SISTEMI LINEARNIH JEDNACINA

. Gausovim algoritmom resiti sistem:

r + y 4+ 2z = 2 r -y - zZ — u =
(a) 2¢ — 3y — 2z = b5 (b) 22 + y — 3z + 2u =
v — 2y + z = 10 - + 2y - u =
(c) ; (d) =2z + 2y + 42 = 6 .
-2z + y — 3z = —4 Sz — 3y — 62 — -9
x + dy + 6z = 16

. U zavisnosti od realnog parametra a diskutovati i resiti sistem jednacina:

vy yi-a Trpres]
(a) z + (a+1l)y + =z = 2a; (b) - yy Lo _ 02
r + Y + az = —a ar + ay + az = d

. U zavisnosti od realnih parametara a i b diskutovati i resiti sistem jednacina:

r —(a+1l)y +(a+1)z = 1
ax +ay +(a+1)z = 2.
ax -2y +(a+1)z = b

. U zavisnosti od realnih parametara p i ¢ diskutovati i resiti sistem jednacina:

pr + 2p—p)y = ¢
(p+1z + -2y = 3.
2p+1Dz + (P*-2p)y = 5

. U zavisnosti od realnih parametara a,b i ¢ diskutovati sistem jednacina:

ala+ 1)z +y —z Hau = 1
ala+ 1)z +ay +2au = b :
(a—1y +(a—1)2%2 +3au = c—1

. U zavisnosti od parametara a,b € C diskutovati sistem jednacina:

x +iy  +(14+19)z = b
2ix +ay +(2i—4)z = (2+2i)b+2i .
r +a+2+1)y +(i—-1)z = 4b-1

Odrediti skup resenja sistema u slucaju kada je a = —2.
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